

# 电视剧版《白鹿原》明年开拍 闫妮张艺谋当主演呼声高



闫妮 (资料图片)

□据《楚天都市报》

电影《白鹿原》尚未下档,电视剧版《白鹿原》已进入筹备阶段。前日,记者获悉,由编剧申捷操刀的50集分集大纲已顺利过审,计划明年年中开拍,拍摄周期将长达半年。日前,制片方就几十位主角的演员人选征集建议,闫妮、白冰、文章、张嘉译、张艺谋等都被网友点名。

## 主要人物超百位 朱先生、白灵回归

“《白鹿原》拍成电影,少了太多值得回味的剧情!”电影版公映后,因篇幅限制,看过原著的观众对于删减的情节只能自行“脑补”。此外,电影将人文巨著改编为《田小娥传》的做法也招致观众诟病。不少网友开始“坐等电视剧版”。陈忠实也表示相比话剧、电影等形式,最看好电视剧版《白鹿原》,因为可以做到“娓娓道来”。

前日,记者从电视剧版《白鹿原》制片方得知,由曾创作《重案六组》的编剧申捷执笔的详细分集大纲已经通过审核,预计全剧篇幅50集,明年年中正式开拍。据悉,电视剧

版《白鹿原》中的主要人物将从电影中的7个扩展到100多个。其中,陈忠实最看重的朱先生以及此前被删去的白灵都将回归。编剧申捷甚至认定白灵才是绝对女一号,“因为她更贴近那个动荡的时代”。

## 田小娥花落谁家? “佟掌柜”呼声最高

工程浩大的编剧工作已近尾声,百十位主演人选成为当务之急。在制片方日前发起的演员征集帖中,不少初出茅庐的专业演员纷纷自荐。而网友提供的候选人名单也想象力十足:田小娥的饰演者中,西安妹子闫妮呼声最高,看来佟掌柜的招牌乡音依然过硬;大导演张艺谋被网友“钦点”饰演鹿三,老谋子这次是不是也考虑在电视屏幕上秀一把呢?

光线影业张晓男提供的大名单包括文章版白孝文、郭达版鹿子霖、张嘉译版冷先生、郭涛版鹿兆鹏、窦骁版白孝武、白冰版白灵、师小红版朱先生等,制片方相关负责人大赞值得参考,并称“有些人选不谋而合”。

此外,黄渤、苗圃、袁莉等人也在网友推荐名单之列。

# 古龙作品《圆月弯刀》 将再上荧屏

□新华社宁波10月9日专电(记者 郑黎)

根据古龙武侠小说改编的《新圆月弯刀》近日在浙江省象山影视城开拍。

此剧由《楚留香新传》原班人马打造,古龙之子张小龙监制,香港导演张敏执导,张智尧出演男主角丁鹏,唐国强、杨雪、柳岩、刘德凯、如萍、夏清等演员加盟此剧。

导演张敏表示,《新圆月弯刀》会尊重原著,最大力度还原古龙小说。监制张小龙表示,很开心能看到父亲的小说再次被搬上荧屏。出品方青岛海皇相关负责人说,如今的原著翻拍都会考虑加入当下观众的口味和现代科技元素,却也会流失武侠经典的原汁原味,《新圆月弯刀》会和《楚留香新传》一样,以内容为主,让观众感受最真实的武侠魅力。

此前,《圆月弯刀》已经有TVB、古天乐等多个版本,对于经典角色的再度演绎,主演张智尧坦言要演出自己的感觉,会用心研读原著。他表示,丁鹏不是高高在上的大侠,是个实实在在的人,他青涩、冲动、坚忍、忧郁,有对名利的追逐,还有过几段复杂的爱情,希望自己的扮演能让观众感受到一个普通人的真实而非大侠的遥不可及。



张智尧 (资料图片)

# 71部影片欲角逐奥斯卡最佳外语片奖

## 华语片《搜索》《夺命金》《逆光飞翔》参选

□据新华社洛杉矶10月8日专电

美国电影艺术与科学学院(以下简称影艺学院)8日宣布,今年有71个国家和地区选送影片参加第85届奥斯卡最佳外语片奖角逐,数量之多创下纪录。

中国内地导演陈凯歌、香港导演杜琪峰和台湾年轻导演张荣吉各携新作参加这场激烈较量。陈凯歌呈上探讨互联网隐私话题及网络暴力的《搜索》,杜琪峰的参选作品为犯

罪题材影片《夺命金》,年轻导演张荣吉带来励志青春故事剧情片《逆光飞翔》。

在诸多参选影片中,不乏在今年世界主要电影节上摘金夺银的大作,如在柏林获“金熊”的意大利导演塔维亚尼兄弟作品《凯撒必须死》,获特别银熊奖的瑞士导演乌尔苏拉·迈尔的作品《姐姐》以及在威尼斯猎得“金狮”的韩国影片《圣殇》。

今年5月折桂戛纳金棕榈的奥地利影片《爱》,反映了导演米夏埃尔·哈内克对老年和

疾病的思考。本片与获东京电影节最佳影片和最佳男主角两项大奖的法国影片《无法触碰》成为分析人士眼中的两大奥斯卡夺奖热门。《无法触碰》由奥利维耶·纳卡什和埃里克·托莱达诺执导,取材于真实事件,反映了当今法国贫富差距、种族歧视等社会问题,并且叫好又叫座,票房收入可观。

影艺学院将于明年1月10日公布最终5部入围作品名单,于2月24日揭晓最终结果并颁奖。

洛阳人看  
洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。